www.suomipiipunhattu.fi
SUOMIPIIPUNHATTU

ASENNUSOHJE

Levikevalulla tai betonireunuksella varustettuihin savupiippuihin ei tarvitse tehda
ruuvikiinnityksia hattua asentaessa. Piippuihin, joissa ei ole levikevalua (taysin
suora piippu), piipunhatun kiinnitys varmistetaan proppaamalla piipunhatun tukijalat
ruuvilla kiinni piipun sivusta. Ruuvit eivat sisally toimitukseen.

Piipunhatun kokoaminen on parasta aloittaa ennen katolle menoa. Ainakin kohdat
1-3 on katosta ja piipunhatun koosta riippuen helpointa tehda maassa. Piipunhattu
voidaan koota myos kokonaan valmiiksi ennen katolle menoa, mutta talloin jalkojen
ruuvilitokset tulee jattaa loysalle, jotta piipunhattu saadaan asetettua paikalleen.
Suosittelemme turvavaljaiden kayttoa aina katolle mentaessa.

1. Kiinnita piipunhatun tukijalat ja jalkojen kulmapalat kiinni toisiinsa. Huomioi, etta
lukkoruuvi tulee oikein pain; lukkoruuvin kanta jaa piipunhatun jalan ja piipun valiin.
1 kpl lukkoruuvi+mutteri per jalka.

2. Kiinnita tukikaaret pintapelteihin. 3 kpl M6 ruuvi+mutteri per sisakaari.

3. Kiinnita tukijalat tukikaarien reikiin keskitetysti niin, etta reikien etaisyys toisistaan
on noin 10 cm vahemman kuin piipun leveys. Talloin 10 cm mittaero tukijalan
alaosassa tulee huomioitua. 1 kpl M8 ruuvi+nyloc mutteri per liitos.

Asennusohje v.4.1



www.suomipiipunhattu.fi
SUOMIPIIPUNHATTU

4. Kiinnita pintaelementit yhteen, mikali piipunhatussa on enemman kuin yksi
pintaelementti. Saada elementit 5-20 cm piippua pidemmaksi. 4 kpl M6
ruuvi+mutteri per jatkos.

5. Kiinnita kierretangot tukijalkoihin ja kierra mutterit jalan molemmille puolille. 2 kpl
M8 mutteri per jalka.

6. Kirista jalkojen ruuviliitokset niin, etta hattu on tukevasti paikallaan.

Asennusohje v.4.1



www.suomipiipunhattu.fi
e N
SUOMIPIIPUNHATTU

Piipunhatun mukana toimitettavat osat

Pintaelementti

Tukikaari o/ 55 \e T
Jalat __\<.)

Jalan kulmapala
(Jos piipussa ei
levikevalua, toimitetaan
suorana)

Kierretanko

Lukkoruuvi {M

M8 nyloc mutteri

M8x16 pultti “'J
(o)

M8 mutteri O
M6x12 pultti MJ
M6 nyloc mutteri (o

Asennusohje v.4.1



www.suomipiipunhattu.fi
SUOMIPIIPUNHATTU

(/ Kierretanko kiinni 2 kpl



